



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

党的盛典 人民的节日

庆祝中国共产党成立100周年大会

郑州晚报 A10

2021年7月2日 星期五
统筹:孙友文 编辑:赵璇
美编:王小羽 校对:一广

市四大班子领导集中收听收看 庆祝中国共产党成立100周年大会

徐立毅侯红胡荃张延明等出席

本报讯(郑报全媒体记者 张昕)7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。市四大班子领导通过视频集中收听收看大会实况,共庆党的百年华诞。

省委常委、市委书记徐立毅,市领导侯红、胡荃、张延明、周富强、杨福平、牛卫国、黄卿、吕挺琳、杜新军等出席。

大家一致认为,习近平总书记的重要讲话,深刻回顾了党的百年奋斗历程,再一次阐明了我们党始终坚守全心全意为人民服务的根本宗旨和持续推进马克思主义中国化、走好中国特色社会主义道路的信心决心,号召全体党员团结带领全国各族人民不懈奋斗、努力实现中华民族伟大复兴。总书记的重要讲话,激励斗志、鼓舞人心。在全面建设社会主义现代化强国新征程上,要始终高举习近平

新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持以人民为中心的发展思想,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,胸怀“国之大事”,更加奋发有为、积极进取,继续为实现人民群众对美好生活的向往而不懈努力、持续奋斗。

大家纷纷表示,当前,郑州正站在建设现代化国家中心城市的重要关头。我们要坚定理想信念、牢记初心使命,全面、准确、完整贯彻新

发展理念,扛牢时代赋予的责任担当,锚定现代化、高质量、国家队、国际化,乘势而上、拼搏进取,以实干体现党性,以领导干部带头干体现政治表率,以各级党员干部忘我奋斗干展现郑州党的建设高质量,团结带领全市人民加快推动郑州国家中心城市建设提质进位,努力出重彩、成高峰,为中原更加绚丽出彩、中部地区加快崛起、黄河流域生态保护和高质量发展作出更大贡献!

市委常委会(扩大)会议学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神

传承弘扬伟大建党精神 不断开创国家中心城市 现代化建设新局面

本报讯(郑报全媒体记者 张昕)7月1日,市委常委会召开扩大会议,学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

省委常委、市委书记徐立毅主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,深情回顾了我们党在困难中诞生、在革命中成长、在发展中壮大的光辉历史,总结了新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设、新时代中国特色社会主义的伟大成就,提炼了“坚持真理、坚守理想、践行初心、担当使命、不怕牺牲、英勇斗争、对党忠诚、不负人民”的伟大建党精神,提出了以史为鉴、开创未来“九个必须”的要求,站位高远、内涵丰富、思想深刻,具有很强的政治性、思想性、理论性、引领性,是一篇具有重要政治意义、历史意义、现实意义的光辉文献。各级党组织要把总书记重要讲话作为党史学习教育的重要内容,认真组织学习,领会精神实质,联系工作实际,坚定信心决心,推进郑州国家中心城市现代化建设不断取得新突破、开创新局面。

会议指出,要进一步加强党的坚强领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大事”,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。要坚持把马克思主义作为根本指导思想,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一马克思主义中国化最新成果,自觉用这一思想武装头

脑、指导实践。要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,尊重人民首创精神,践行以人民为中心的发展思想,推动人的全面发展、人民共同富裕。要弘扬斗争精神,深刻认识我国社会主要矛盾变化带来的新特征新要求,深刻认识错综复杂的国际环境带来的新矛盾新挑战,敢于斗争、善于斗争。要不断巩固和发展最广泛的统一战线,寻求最大公约数、画出最大同心圆,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,凝聚起共同奋斗的磅礴力量。要不断强化党的建设,坚持打铁必须自身硬,勇于自我革命,深入推进全面从严治党,坚定不移抓好党风廉政建设和反腐败斗争,为郑州国家中心城市现代化建设提供坚强政治和组织保障。

会议还传达学习了习近平总书记在中央政治局第三十一次集体学习和在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话精神。会议强调,全市广大党员要深刻学习领会总书记重要讲话精神,与学习总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话相结合,领会精神实质,传承革命传统,激发斗争精神,大力弘扬坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神。要对全市红色资源进行专项调查和深度挖掘,坚持政治性、思想性、艺术性相统一,展陈好、讲述好红色故事,加强革命传统教育基地、爱国主义教育基地、青少年思想道德教育基地建设,引导青少年从小树立红色理想、赓续红色血脉。

会议还研究了其他事项。

2021年度第二次乡镇(街道)党(工)委书记工作交流会议召开

践行为民初心办好为民实事 努力开创基层工作新局面

本报讯(郑报全媒体记者 孙亚文)7月1日晚,全市2021年度第二次乡镇(街道)党(工)委书记工作交流会议召开,学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,围绕深入学好党史、办好实事进行交流发言。省委常委、市委书记徐立毅指出,各级党员干部特别是乡镇(街道)干部要不忘初心、牢记使命,振奋精神、鼓足干劲,在深入学党史、办实事中学思践悟、知行合一,努力开创各项事业发展新局面,不断满足人民群众对美好生活的向往。

徐立毅强调,要树立正确政绩观,摆正位置,站稳立场。乡镇(街道)是党和国家政权的最后一个层级,是党的执政根基所在。要当好党的基层阵地“守护人”,带着政治责任、带着为民情怀、带着群众感情,努力把党为民造福的部署要求转化为群众受益的实践成果;要当好服务人民群众的“店小二”,不讲条件、毫不保留、真心实意为群众服务,把为民服务的宗旨观念刻在脑中、贯穿到工作中、落实在行动上;要当好党组织的“代言人”,时刻牢记任何时候都是组织的一员,传递好党的声音,落实好党的决定,执行好党的制度,树立党在群众中的良好形象和威信。

徐立毅强调,要坚持务实重干,抓住重点、开好新局。要突出谋划推进好新起点上的高质量发展,坚持把习近平总书记关于河南及郑州的重要讲话精神作为总遵循,认真贯彻省委书记楼阳生郑州调研指示要求,增强前瞻性、突出高标准,谋划好今后一个时期的发展思路、目标、举措,以目标为引领,统一思想、强化共识、凝聚合力、激发干劲,为

郑州出重彩、成高峰作出贡献;要立足当前,以实现“全年红”为目标,以开展“万人助万企”活动为抓手,聚焦存量提升、增量扩大及市场主体培育,加大科技创新力度,加大招商引资力度,完善服务体系,抓好高质量发展。要突出抓好安全信访稳定,牢固树立底线意识,强化属地管理、重心下移、条块结合,落实落细安全稳定各项措施,确保人民生命财产安全及社会大局和谐稳定。要突出办好民生实事,分层次抓好“我为群众办实事”实践活动,躬身入局、扑下身子,着力办好群众有期盼、受益面广的基础性、普惠性民生实事,让人民群众切实感受到党史学习教育的成效。

徐立毅要求,要传承党的优良传统,振奋精神,提升能力。一个地方发展好不好,关键看领导班子强不强。要切实做好乡镇党委换届的“后半篇文章”,以党史学习教育为抓手,提升整体工作效能。要担当尽责,迅速熟悉情况、进入状态,集中精力抓工作、抓落实、抓推进,加强调查研究,做到心中有数、胸中有策、部署到位;要讲究方法,把握工作规律、提升能力,坚持理论联系实际,坚持依法办事,既“连天线”、又“接地气”,善于抓住主要矛盾,找准工作突破口;要从严治党,加强班子建设、形成合力,努力做到政治过硬、本领过硬、作风过硬,为不断开创郑州国家中心城市现代化建设新局面作出新的更大贡献。

侯红、胡荃、张延明、杨福平、牛卫国、黄卿、吕挺琳、杜新军、白江民等出席会议。

交流会以电视电话会议形式召开,9个乡镇(街道)党(工)委书记作了典型发言。